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Ficha Técnica

La encuesta se aplicó a las empresas afiliadas a la Cámara de Comercio de

Maracaibo. El estudio es de tipo descriptivo con opciones cerradas y fue

diseñado para obtener respuestas cualitativas sobre la situación actual de

las empresas frente a la implementación de la Ley de Impuesto a las

Grandes Transacciones Financieras (IGTF), en los siguientes ámbitos:

• Claridad sobre los hechos imponibles del impuesto

• Efecto sobre las finanzas de las empresas

• Si ha disminuido o no la cantidad de clientes cuyos pagos son realizados

en divisas

• Adecuación de los sistemas de facturación en las empresas para aplicar el

IGTF

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 



Si
37%

No
61%

No sabe/No contesta
2%

61%

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

1. ¿Tiene usted plena claridad sobre los distintos hechos imponibles
que genera el impuesto?



Si
89%

No
5%

No sabe/No contesta
6%

89%

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

2. ¿Considera usted que este impuesto afecta las finanzas de su empresa?



Si
85%

No
6%

No sabe/No contesta
9%

85%

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

3. ¿Cree usted que los precios de bienes y servicios producidos por su
empresa se verán afectados por la aplicación del IGTF?



Si
46%

No
40%

No sabe/No contesta
4%

46%

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

4. Actualmente, ¿Ha disminuido la cantidad de clientes que compran
sus productos o servicios pagando en divisas?



Si
20%

No
72%

No sabe/No contesta
8%

72%

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

5. ¿Su sistema de facturación o máquina fiscal están ya debidamente
ajustados o adecuados para el cumplimiento de percepción del IGTF?



30%

20%

21%

29%

Más de 3 meses

3 meses

2 meses

1 mes

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

5.1 En caso de contestar no en la pregunta anterior, ¿Cuánto tiempo
cree usted necesitar para capacitar y adecuar su empresa a la nueva
normativa impositiva?



Si
98%

No
1%

No sabe/No contesta
1%

98%

UIE
Unidad de Informacion y Estadística 

7. ¿Piensa usted que el legislador y el gobierno deben diferir la
aplicación del IGTF, explicar más sobre su funcionamiento y permitir la
adecuación de los sistemas de las empresas?


